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V priestoroch Renesančného kaštieľa  
dňa 10. decembra primátor mesta 
Galanta, Ladislav Maťašovský, ude-

lil cenu primátora za rok 2013  na základe 
odporúčaní jednotlivých komisií. Cena sa 
každoročne udeľuje za vynikajúce tvorivé 
výkony, významné výsledky a za šírenie 
dobrého mena mesta nielen doma, ale aj v 
zahraničí. Cenu primátora za dlhoročnú 
vedecko-výskumnú prácu v oblasti histó-
rie udelil primátor Ladislav Maťašovský 
Mgr. Eve Boťanskej. Pani Boťanská pra-
cuje vo Vlastivednom múzeu v Galante 
od roku 1977, vo funkcii odborného pra-
covníka a taktiež kurátorky historických 
zbierok. Počas uplynulých desaťročí sys-
tematicky budovala a spravovala historic-
ký, umelecko-historický a numizmatic-

ký fond múzea. Svoju akvizičnú činnosť 
dopĺňala vedecko-výskumnou prácou a 
pravidelne pripravovala i rôzne výstavy. 
Je aj autorkou historických expozícií mú-
zea: Meštianska bytová kultúra, História 
mesta Galanty a Lekáreň.

Cenu primátora za dlhoročnú tréner-
skú činnosť a podporu mladých talen-
tov v oblasti boxu udelil primátor mesta 
Ladislavovi Sárkányovi. Pán Sárkány sa 
začal zaujímať o box hlavne pod vplyvom 
svojho staršieho vzoru, Ľudovíta Gyerá-
ka. Svoj nesporný talent rozvíjal pod ru-
kou trénera Ladislava Porozsnyáka. Počas 
svojej kariéry vybojoval 51 väčšinou ví-
ťazných duelov. Dvakrát stál na bronzo-
vom stupienku Majstrovstiev Slovenska a 
v roku 1976 to dotiahol do finále Veľkej 

ceny Slovenska. V roku 1990 sa stal ve-
dúcim trénerom Boxing klubu Galanta. 
Počas svojej trénerskej práce pracoval s 
celým radom majstrov a reprezentan-
tov Slovenska V Boxing klube Galanta, 
ako tréner pracoval dlhých 33 rokov. Od 
septembra 2012 pôsobí v KO box klube. 
Dodnes žije športom. 

Primátor mesta Galanta sa rozhodol 
venovať ďakovný list za dlhoročnú gra-
fickú činnosť v meste Galanta Jozefovi 
Nagyovi. Pán Nagy sa svojou grafickou 
a písmomaliarskou prácou dlhé desaťro-
čia podieľal esteticky na vysokej úrovni 
na skrášľovaní vzhľadu nášho mesta. Vy-
hotovil mnohé grafické firemné logá pre 
Galantské podniky a závody, ako aj erb 
mesta Galanta, ktorý sa používa dodnes. 

Cena primátora mesta Galanta
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V úvode posledného zasadnutia mest-
ského zastupiteľstva v roku 2013, 
ktoré sa konalo v predvianočnom 

čase, 17. decembra, žiaci Základnej ume-
leckej školy Josepha Haydna potešili svojim 
spevom kolied prítomných. Primátor mesta 
Ladislav Maťašovský poďakoval nielen im, 
ale aj žiakom ZUŠ výtvarný odbor za krás-
ne darčeky. 

Tak ako už bolo avizované poslanci na 
tomto rokovaní schválili s účinnosťou od 1. 
januára 2014 možnosť uzatvárať manželstvo 
aj bezodplatne. Tieto obrady sa budú bez 
účinkujúcich konať v priestoroch MsÚ (malá 
alebo veľká zasadačka) vždy posledný piatok v 
mesiaci, a to v pracovnej dobe MsÚ od 8:00 
do 14:30 hod. Súčasne zostáva v platnosti 
uznesenie, ktoré určuje podmienky sobášnych 
obradov v Renesančnom kaštieli a mimo ur-
čených priestorov.   

Nakoľko riaditeľ Správy športových za-
riadení v Galante Ladislav Majerník podal 
žiadosť na ukončenie pracovného pomeru 
dohodou k 31.12.2013, tak poslanci na návrh 
primátora mesta po dohode s poslaneckými 
klubmi odhlasovali, že vedením tejto mest-
skej organizácie bude od 1.1.2014 na obdobie 
6-tich  mesiacov poverený súčasný zamest-
nanec Štefan Varga. Do 30.4.2014 bude na 
obsadenie tejto pracovnej pozície vyhlásené 
výberové konanie.

Počas celého trvania zasadnutia sa veľká 
pozornosť venovala neogotickému kaštieľu 
(NGK) a jeho nádvoriu. Poslanci zrušili plat-
né uznesenie o zaradení neogotického kaštieľa 
do zásobníka prebytočného majetku určeného 
na odpredaj. Od novej skutočnosti, že kaštieľ 
už nie je na predaj poslanci, vedenie mesta, 
ale aj členovia OZ „Neogotický kaštieľ v Ga-
lante“ očakávajú lepšie možnosti pri získava-
ní finančných prostriedkov na obnovu a ešte 
väčší záujem dobrovoľníkov, ktorí sa podieľajú 
na záchrane tejto pamiatky. Poslanci schválili 
aj uznesenie, v ktorom uložili vedeniu mesta 
povinnosť podať projekt na získanie financií z 

Nórskych fondov na rekonštrukciu NGK.
Búrlivú diskusiu už počas bodu interpelácie 

a nakoniec aj na záver rokovania spustila infor-
mácia o rozhodnutí Krajského pamiatkového 
úradu v Trnave (KPÚ), ktorý rozhodnutím 
uložil mestu Galanta odstrániť pódium, mo-
bilné prestrešenie a drevené stánky z nádvoria 
NGK z dôvodu, že sa jedná o národnú kultúr-
nu pamiatku. Väčšinu poslancov rozhorčilo to, 
že KPÚ začal konať na základe podnetu ob-
čana a podľa ich slov išlo o nezmyselné udanie 
za účelom likvidácie kultúry na nádvorí NGK. 
V závere MsZ sa k tomuto činu priznal ob-
čiansky aktivista František Gaulieder, ktorý 
poukazoval na to, že nebol dodržaný zákon. 
Podľa zákona bude musieť mesto minimálne 
60 dní pred každou akciou žiadať od KPÚ sú-
hlasné stanovisko na dočasné umiestnenie pó-
dia, stánkov a prestrešenia, ktoré budú musieť 
byť vždy po akcii odstránené. Primátor mesta 
Ladislav Maťašovský informoval prítomných, 
že mesto sa proti rozhodnutiu KPÚ odvolalo 
(v čase konania MsZ ešte nebolo právoplatné) 
a mesto má zatiaľ vyrokované, že sa tam budú 
v roku 2014 konať Galantské trhy a Vianoč-
né trhy. Poslanci apelovali na vedenie mesta 
a prijali uznesenie, aby mesto využilo všetky 
možné prostriedky vrátane súdneho podania 
na zvrátenie tohto rozhodnutia KPÚ, aby sa 
odvrátila likvidácia tohto kultúrneho stán-
ku, ktoré bolo vybudované s podporou firmy 
Samsung a z peňazí občanov mesta, ktorí pri-
spievali formou vstupného počas GT. Poslanci 
poukázali na finančnú náročnosť montáže a 
demontáže tejto infraštruktúry, čo pri veľkom 
množstve akcií, ktoré sa konajú aj počas pod-
ujatí kultúrneho leta. Hlavný kontrolór Gábor 
Pallya upozornil, že takto mesto bude musieť 
investovať aj do nákupu nového zastrešenia 
pódia, ktoré bude rozoberateľné nakoľko sú-
časné nie je. Skupina poslancov je rozhodnutá 
v prípade potreby organizovať na ochranu ná-
dvoria aj petičnú akciu.

Róbert Rybársky
Foto: Lucia Gazdagová

19. zasadnutie mestského zastupiteľstvaIng. Vladimírovi Mrvovi za dlhoročnú 
odbornú filatelistickú a publikačnú činnosť. 
Pán Mrva je členom Klubu filatelistov od 
roku 1976. Je  vedúcim Klubu mladých filate-
listov od roku 1983 až po súčasnosť. Podieľal 
sa na organizovaní Krajských filatelistických 
výstav GALAFILA v  roku 2000 a  v  roku 
2007, ako aj nespočetných okresných a ob-
lastných filatelistických výstav. Je autorom 
návrhov na príležitostné poštové pečiatky, 
ktoré sa používajú pri organizovaní rôznych 
výstav. Je známy aj svojou publikačnou čin-
nosťou z oblasti filatelie a poštovej histórie. 

Mgr. Judite Kontárovej za dlhoročnú kni-
hovnícku a bibliografickú činnosť. Pani Kon-
tárová pracuje v Galantskej knižnici od roku 
1979. Vykonáva knihovnícku a bibliografickú 
prácu už takmer 35 rokov. Stará sa o budova-
nie Regionálnej kartotéky osobností, z ktorej 
dlhé roky prispieva do Galantských novín 
do rubriky Osobnosti Galanty. Podieľala sa 
aj na monografii Galanta v pasáži venovanej 
významným osobnostiam nášho mesta. Zo-
stavuje a vydáva bibliografie rôzneho zame-
rania. Publikuje v regionálnej a odbornej tlači. 
V súčasnosti pôsobí ako zástupkyňa riaditeľa 
Galantskej knižnice. 

Richardovi Lee Brooksovi za dlhoročnú 
trénerskú činnosť a podporu mladých talen-
tov v oblasti basketbalu. Pán Brooks sa od 
roku 2009 zaoberá dobrovoľníckou činnos-
ťou, výchovou a profesionálnou prípravou 
detí prvého stupňa na hodinách telesnej vý-
chovy na základných školách v meste Galan-
ta. Vedie a trénuje basketbalový klub detí od 
6 do 13 rokov, je zakladateľom a organizátor 
Microligy detí Západoslovenského kraja a 
koordinátorom školenia pre trénerov bas-
ketbalového klubu Inter Bratislava. Okrem 
Slovenskej republiky pôsobil ako tréner aj v 
Rakúsku, Luxembursku a USA, môže sa po-
chváliť získaním titulu „Tréner roka“ v týchto 
krajinách. V každej z krajín priviedol svoje 
družstvo k víťazstvu v Národnej lige, vypraco-
val a úspešne uskutočnil programy na Rozvoj 
mládeže.

Ing. Jozefovi Krajčovičovi za príkladnú 
reprezentáciu mesta v oblasti tenisu – kategó-
ria seniori. Pán Krajčovič je dlhoročným čle-
nom tenisového klubu v Galante, počas svo-
jej kariéry získal veľa ocenení. V tomto roku 
získal nespočetne veľa významných ocenení.

Cena primátora je zhmotnená do drobnej 
bronzovej plastiky z dielne akademického so-
chára Ladislava Saba. Je zmenšeninou pylónu 
fontány, ktorý je umiestnený na námestí pred 
budovou MsKS v Galante.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová
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Sv. Mikuláš na ceste za dobrými deť-
mi nezabudol 8. decembra  zastaviť 
aj v našom meste. Po okružnej jazde 

na koči s koníkmi Mikuláš spolu s čertom 
a Snehulienkou  prešiel ulicami mesta, 
aby pozdravili všetky poslušné detičky. 

Bohatý kultúrny program si pripravi-
la na nádvorí Neogotického kaštieľa pre 
deti aj kapela the SUSIE HAAS BAND. 
Po pestrom programe Mikuláš vyšiel na 
pódium spolu s anjelom a čertom a pustil 
sa hneď do zodpovednej úlohy, rozdáva-
nia balíčkov, kde bolo mnoho sladkostí.

Návštevníci si mohli vychutnať skve-
lú predvianočnú atmosféru, pri ktorej 
nechýbala kapustnica, detský punč a tvo-
rivé dielne. 

Podujatie podporili OZ PRE ROZ-
VOJ GALANTY, OZ NKGA, OZ Tem-
plars Slovakia, Galantaterm spol. s.r.o., 
Ranč na Striebornom jazera, Baurizol-
spol. s.r.o., Reality Company spol. s.r.o., 
Peter Paška, COOP Jednota a Autoprofit 
spol. s.r.o.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

Celomestské oslavy Mikuláša

Rozhovor s vedúcou oddelenia rozvoja mesta MsÚ Galanta Máriou Kulcsárovou

Prečo ste sa rozhodla zúčastniť konkurzu?
Ja sama som potrebovala zmenu a chce-

la som zúročiť moje 14-ročné skúsenosti 
v štátnej správe (4 roky vedúca oddelenia 
bytovej politiky na Okresnom úrade v 
Galante, 10 rokov ako riaditeľka Obvod-

ného úradu pre cestnú dopravu a pozem-
né komunikácie v Galante) nakoľko toto 
oddelenie úzko spolupracuje so štátnou 
správou v oblasti životného prostredia, od-
padového hospodárstva a cestnej dopravy. 
Ako absolventke Stavebnej fakulty STU 
v Bratislave je mi blízka aj spolupráca so 
stavebným úradom.

Aké zmeny plánujete uskutočniť na zverenom 
oddelení?

Veľké zmeny zatiaľ neplánujem, prípad-
ne ich budem riešiť postupne, ak to bude 
vhodné, ale väčší dôraz by som chcela klásť 
na písomnosti, ktoré opúšťajú naše odde-
lenie. Taktiež by som chcela zlepšiť komu-
nikáciu medzi našim oddelením a mest-
ským zastupiteľstvom.  

Ako vnímate zlúčenie dvoch oddelení do 
jedného?

Toto zlúčenie vnímam pozitívne v tom, 
že odteraz oddelenie vydáva len jedno zá-
väzné stanovisko a nie dve vyjadrenia ako 
to bolo v  minulosti, keď oddelenia fun-
govali samostatne. Je to prínosom hlav-

ne pre občanov, ale aj pre stavebný úrad. 
Možno len agendu obchodu a služieb by 
som osobne zverila inému oddeleniu, ale 
všetky ostatné ako cestná doprava, životné 
prostredie, investičná výstavba a odpadové 
hospodárstvo sú úzko späté a spolupracu-
jú.

Aké úlohy vás čakajú v roku 2014?
Úlohy vyplývajú z uznesení MsZ. V 

roku 2014 sa budeme uchádzať o dotácie 
a granty z rôznych fondov na postupnú 
opravu neogotického kaštieľa. V súčasnos-
ti máme hotový už aj jeden projekt, ďalší 
začíname pripravovať v  januári. Okrem 
kaštieľa medzi priority patrí aj problema-
tika parkovania v meste. Budeme pracovať 
na rekonštrukcii parkovísk, oprave chod-
níkov a  skultúrnení kontajnerových státí 
na sídliskách. Chceli by sme sprístupniť 
plochy na parkovanie, ktoré sú nevyužité. 
Ďalej pracujeme na projekte cyklotrasy, 
kde v tomto čase prebieha výkup pozem-
kov.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky
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Mesto Galanta sa rozhodlo pre 
zmenu konania Vianočných trhov 
na základe pozitívneho ohlasu 

občanov na  priestor nádvoria neogotic-
kého kaštieľa počas konania Galantských 
trhov. Riaditeľstvo prípravného výboru 
vianočných trhov vyhodnotilo nádvorie 
neogotického kaštieľa z dôvodu lepšieho 
technického zázemia a finančnej úspory 
ako najvhodnejšie. 

Už počas prvého dňa, 16. decembra 
na návštevníkov trhov čakala pravá via-
nočná atmosféra. Pri vstupe okrem roz-
svieteného vianočného stromčeka tých 
najmenších, ale aj dospelých potešil živý 
betlehem, ktorý priblížil históriu vzniku 
blížiacich sa vianočných sviatkov. Au-
tentický biblický výjav o narodení Ježiša 
Krista v Betleheme a živé zvieratká pred-
viedla Detská farma Humanita z Kráľo-
vej nad Váhom. 

Začiatok niekoľkodňového kultúrneho 
programu odpálila svojim koncertom hu-
dobná skupina Richard Csino Band. Po-
čas oficiálnej časti otvorenia  Vianočných 
trhov primátor mesta Ladislav Maťašov-
ký a poslanec MsZ Peter Kolek zaželali 
návštevníkom krásne sviatky a privítali 
ich na novom mieste konania Vianoč-
ných trhov.  

O kvalitný program sa v nasledujúcich 
dňoch postarali žiaci Základnej umelec-
kej školy Josepha Haydna, CVČ Spek-
trum, žiaci základných škôl a gymnázií 
z Galanty. Sviatočnú atmosféru umocnili 
vystúpenia seredského Dixieland Bandu, 
dychového súboru Galanťan, spevokolu 
Zoltána Kodálya  alebo mužského spe-
váckeho zboru Rozmarín. Nové miesto 
prilákalo aj množstvo predajcov a v stán-
koch bola bohatá ponuka vianočného to-
varu a občerstvenia. 

V severnom krídle neogotického 
kaštieľa sa uskutočnili tvorivé dielne. 
MsÚ v spolupráci so školskými klub-
mi, CVČ Spektrum, DMS a MsKS pre 
deti pripravili bohatý program. Pod od-
borným dohľadom dospelých si mohli 
vyskúšať výrobu a maľovanie vianočných 
dekorácií a  ozdôb  alebo zdobenie me-
dovníkov. Napriek niektorým negatív-
nym názorom na zmenu lokality vysoká 
účasť a spokojnosť návštevníkov potvrdila 
očakávania organizátorov.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Vianočné trhy na nádvorí neogotického kaštieľa mali sviatočnú atmosféru
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Ž iaci Základnej umeleckej školy Jose-
pha Haydna hudbou a spevom pri-
niesli vianočnú atmosféru pre obyva-

teľov Domova dôchodcov Patria. Vianočné 
posedenie za prítomnosti primátora mesta 
Ladislava Maťašovského a vedúcej oddele-
nia útvaru sociálnych vecí, zdravotníctva a 
bytov MsÚ Adriány Molnáriovej sa usku-
točnilo dňa 18.decembra 2013 v priesto-
roch DD Patria. Po kultúrnom programe 
primátor zaželal nielen vo svojom mene, ale 

aj v mene viceprimátora Ladislava Fekete-
ho, poslancov MsZ a zamestnancov MsÚ 
obyvateľom domova dôchodcov šťastné 
prežitie vianočných sviatkov, veľa zdravia a 
aby aj v budúcom roku mali na tvári taký 
krásny úsmev, ako počas tejto akcie. Na zá-
ver prítomným dôchodcom odovzdal slad-
ké darčeky.

redakcia
Foto: Lucia Gazdagová

J e veľa starších – obyčaj-
ných, jednoduchých a  ne-
nápadných ľudí, ktorí sú 

výnimoční, robia úžasnú, krás-
nu a záslužnú prácu, významne 
ovplyvňujú život jednotlivcov 
i spoločnosti, ale ktorým neve-
nujeme takmer žiadnu pozor-
nosť a často na nich zabúdame. 

Dňa 09.12.2013 sa v  repre-
zentatívnych priestoroch Zlatej 
sály Bojnického zámku usku-
točnilo vyhodnotenie celoslo-
venskej ankety „Senior roka“. 
Mesto Galanta navrhlo na oce-
nenie pána Juraja Pekaroviča 
za celoživotnú prácu v  oblasti 
ochrany kultúrnych pamiatok, 
ktorý sa svojou zanietenosťou 
zaslúžil o  záchranu renesanč-

ného kaštieľa, jeho zásluhou sa 
obnovili a zreštaurovali mnohé 
architektonické a hnuteľné pa-
miatky. Je zriaďovateľom nein-
vestičného fondu Pro renova-

tione na záchranu kultúrnych 
pamiatok, ktorý pôsobí v meste 
už 20 rokov. Pán Pekarovič sa 
spolupodieľal na vydaní kniž-

ných publikácií o Galante v ro-
koch 1987 a  2007, na vydaní 
nástenných kalendárov s  te-
matikou dobových pohľadníc 
o  našom meste v  rokoch 2007 

a  2012. Pravidelne obohacuje 
Galantské noviny svojimi člán-
kami o  histórií. Podieľa sa na 
zabezpečení mnohých predná-

šok pri príležitostí Dňa múzeí, 
Noci kostolov. Pán Pekarovič 
je aj dlhoročným kronikárom 
mesta Galanta. Sme radi, že 
z veľkého množstva kandidátov 
na ocenenie bol pán Pekarovič 
Juraj jedným z  18–tich ocene-
ných  „Seniorov roka“ a prevzal 
si ceny z rúk prezidentky „Fóra 
pre pomoc starším“  pani Ľubi-
ci Gálisovej.  

Nad podujatím prevzal zá-
štitu minister práce, sociálnych 
vecí a  rodiny SR Ján Richter, 
ktorý listom zablahoželal oce-
neným a  vyzdvihol záslužnú 
prácu. Podujatie podporilo tiež 
Ministerstvo zahraničných vecí 
a európskych záležitostí SR.

Mgr. Adriana Molnáriová
útvar sociálnych vecí  zdravot-

níctva
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Senior roka

Vianoce v domove dôchodcov spríjemnil kultúrny program

Oznámenie o zápise detí 
do 1. ročníkov základných 
škôl mesta Galanta na 
školský rok 2014/2015

Zápis detí do 1. ročníkov v  
Základnej škole, Šte-

fánikova 745/1, 924 00 
Galanta,  Základnej škole, 
Sídl. SNP 1415/49, 924 01 
Galanta, Základnej škole 
Gejzu Dusíka, Ul. Mierová 

1454/10, 924 00 Galanta, 
a  Základnej škole Zoltána 
Kodálya s vyučovacím jazy-
kom maďarským – Kodály 
Zoltán Alapiskola, Ul. Šver-
mova 8, 924 00 Galanta sa 
uskutoční  13. a 14.  februára  

2014  od  8.00  -  18.00 hod.  
v sídle školy.

Zákonní zástupcovia sú 
povinní prihlásiť k zápisu 
deti, ktoré do 31. augusta 
2014 dovŕšia šiesty rok veku, 
ako aj deti, ktorým bol odlo-



A j v tomto roku mali mnohé deti mož-
nosť vidieť a skúsiť si po boku ľudo-
vých remeselníkov výrobu tradičných 

ľudových výrobkov. Zruční remeselníci 
zasvätili najmladšiu generáciu do výroby 
jemnej čipky, zdobenia medovníkov, dro-
társtva, výroby košíčkov zo šúpolia, ale aj 
výroby krásnych vecí z dreva. Deti sa s nad-
šením samé radi púšťali do tvorby a pustili 
sa spoločne aj do viacerých drevených hier 
a hlavolamov. 

Dňa 3. decembra sa v priestoroch Zá-
kladnej umeleckej školy na Sídl. SNP or-
ganizovalo podujatie deň umeleckých re-
mesiel v tradičnom predvianočnom čase. 

Touto formou chce základná umelecká 
škola prispieť k zachovaniu tradičného ľu-
dového umenia.

„Toto podujatie je späté s určitou kul-
túrou a umením, ktorá má svoje kultúrne 
hodnoty. Cieľom tejto krásnej akcie je, aby 
si deti boli vedomé, že toto krásne umenie 
robili už aj naši predkovia. Každoročne sa 
snažíme pozvať remeselníkov z nášho re-
giónu, ktorí by zaujali naše deti, rodičov a 
hostí“, povedala riaditeľka základnej ume-
leckej školy Blanka Kästová.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová
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žený začiatok povinnej škol-
skej dochádzky o jeden rok. 
Povinná školská dochádzka 
sa plní v obvode, kde má 
žiak trvalý alebo prechodný 
pobyt ( VZN mesta Galan-
ta  č.89/2004). Na žiadosť 

zákonného zástupcu žiaka 
a so súhlasom riaditeľa ško-
ly môže žiak plniť povinnú 
školskú dochádzku v základ-
nej škole aj mimo školského 
obvodu. Pri zápise dieťaťa 
zákonný zástupca povinne 

predloží občiansky preukaz, 
rodný list dieťaťa a podľa po-
treby preukázateľný doklad o 
zdravotnom stave dieťaťa.

Bližšie informácie k  zá-
pisu, o školských obvodoch, 
o činnosti základných škôl 

nájdete na internetových 
stránkach škôl a mesta 
(www.galanta.sk).  

Mgr. Alica Orbánová, 
vedúca oddelenia školstva, 

kultúry a športu MsÚ

Galantské základné školy v spolupráci so Strednou odbornou školou technickou  
v Galante našli originálne riešenie pri vyučovaní predmetu Technika

Deň umeleckých remesiel

Zavedenie predmetu Technika na zák-
ladných školách,  ktorého súčasťou je 
ovládanie základov jednoduchého ruč-

ného obrábania materiálov, základov tech-
nickej komunikácie – čítanie technických 
výkresov, najmä posilnenie manuálnych 
zručností žiakov, spôsobilo  takmer všetkým 
základným školám na Slovensku nemalé 
problémy. Školám chýbajú  nielen priestory, 
ale aj materiálovo-technologické zabezpe-
čenie plnohodnotného vyučovania  tohto 
predmetu. 

Keďže  firmy v Galante a jej okolí sú väč-
šinou strojárskeho zamerania a  potrebujú 
predovšetkým manuálne zručných a  tech-
nicky vzdelaných absolventov, ponúklo ve-
denie Strednej odbornej školy technickej 
v  Galante možnosť absolvovať  vyučova-
nie predmetu Technika priamo v  dielňach 
školy. Cieľom bolo vzbudiť záujem žiakov 
o  technické odbory, keďže o  tie je na trhu 
práce čoraz väčší záujem.

Projekt bol prerokovaný aj s Oddelením 
odboru školstva, kultúry a športu MÚ Ga-
lanta, kde Stredná odborná škola technická  
ponúkla nielen dielne školy, ale aj zabezpe-
čenie  cvičného materiálu  pre žiakov.  Ku 
konkrétnej realizácii malo dôjsť po dohode 

s  jednotlivými riaditeľmi galantských zák-
ladných škôl.

   V školskom roku 2012/2013  absolvova-
li predmet Technika so svojimi vyučujúcimi 
v  odborných dielňach  Strednej odbornej 
školy technickej žiaci zo ZŠ Štefánikova, 
ZŠ Sídl. SNP a ZŠ G. Dusíka  pod odbor-
ným vedením majstrov odborného výcviku. 

Po úvodnom školení bezpečnosti pri práci 
absolvovali žiaci základy ručného spracova-
nia kovových i nekovových materiálov, do-
konca aj základy zvárania plastov a domov 
si odniesli vlastnoručne zhotovený výrobok.  
Pod vedením učiteľa odborných predmetov,  
získali aj základy kreslenia v  AutoCADe  
a čítania technických výkresov.

V  školskom roku 2013/2014 pokračuje 
spolupráca so ZŠ Štefánikova a  ZŠ Sídl. 
SNP. Hľadáme alternatívne riešenie aj pre 
ZŠ G. Dusíka, pretože presun žiakov je ča-
sovo náročný a  zbytočne zaberá vyučovací 
čas. Tu ponúkame možnosť doobedňajšieho 
blokového vyučovania.

Takáto spolupráca je dôkazom toho, že 
už na základných školách môže dochádzať 
k prepojeniu školy s praxou. Prináša riešenie 
pre  základné školy a zabezpečuje plnohod-
notné vyučovanie predmetu, ktoré je finanč-
ne náročné. Táto spolupráca má tiež zvýšiť 
záujem o  strojárske profesie a  remeslá, 
o ktoré je v našom regióne vďaka  rozmachu 
strojárenského, automobilového priemyslu, 
ale aj poľnohospodárstva  najväčší záujem.

Mgr. Eva Hanzelová  
zást .riaditeľa  SOŠTech Galanta
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Festival Viliama Farkaša, husľového virtuóza, rodáka z Galanty 

S polok pracovníkov miestnej a  regi-
onálnej kultúry Slovenska v  Galante 
v spolupráci s Galantským osvetovým 

stredisko a za finančnej podpory Minister-
stva kultúry SR zrealizovali dňa 6. decem-
bra 2013 v Renesančnom kaštieli v Galante 
hudobné podujatie pod názvom Festival 
Viliama Farkaša. Uvedený festival nesie 
meno husľového virtuóza Viliama Farka-

ša, rodáka z Galanty. Maestro Vili ako ho 
kolegovia a  známi hudobníci familiárne 
nazývali patril medzi významné osobnosti 
hudobnej scény. Bol uznávaným husľovým 
virtuózom snáď po celom svete. 

Počas večera plného hudby interpretova-
nej špičkovými umelcami a za prítomnosti 
najbližšej rodiny Viliama Farkaša, priateľov 
a  známych  sme si  na tohto famózneho 

umelca zaspomínali, a  tým, ktorí nemali 
možnosť osobne ho poznať, sme  predstavi-
li  človeka – umelca,  na ktorého môže byť 
naše mesto právom hrdé. 

Na festivale účinkovali vynikajúci umel-
ci zo zoskupenia Bango Family, Gabriel 
Farkaš a bratia Karol a Norbert Danišovci, 
ktorí od nadšeného publika obdržali veľký 
aplauz. Potlesk si vyslúžili aj úryvky z vir-
tuóznej hry samotného Viliama Farkaša, 
ktoré boli divákom predstavené prostred-
níctvom niekoľkých archívnych filmových 
záznamov z jeho koncertov. Záver progra-
mu patril filmovému záznamu s majstrom 
Farkašom a  započúvali sme sa do jeho 
bravúrnej interpretačnej úpravy Škovránka 
Grigoriasa Danicu. Nadobudnutý hlboký 
umelecký zážitok z koncertu bude vo všet-
kých návštevníkoch rezonovať ešte veľmi 
dlhú dobu.

Mgr. Margita Knappová

„Deti deťom“ koncert pre Unicef

Stalo sa už tradíciou, že zá-
verečný koncert Galant-
ských hudobných dní patrí 

benefičnej akcii na podporu  
medzinárodnej organizácie 
Unicef, ktorá sa zameriava na 
dlhodobú a systematickú po-
moc deťom. 

Počas 16. ročníka festiva-
lu klasickej hudby GHD  na 
koncerte, ktorý sa uskutočnil 
12.decembra  2013 v divadelnej 
sále MsKS, návštevníci prispeli 
finančnou čiastkou 282 €. 

Zaujímavosťou tohto ročníka 
bolo, že okrem účinkovania žia-
kov a pedagógov ZUŠ Josepha 
Haydna na koncerte hrou na 
bicie nástroje vystúpili aj žiaci 
Karola Daniša z Centra voľné-
ho času Spektrum. Hudobný 
večer bol zostavený z klasic-
kých, vianočných i zábavných 
skladieb.

Podujatie sa realizovalo aj 
s finančnou podporou mesta 
Galanta a Ministerstva kultúry 
SR.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky
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P reslávili ho fotky cigá-
nov, vzbúrených väzňov, 
New Yorku  či dreve-

ných kostolíkov. Za jeho tvor-
bu ho ocenili viacerými cena-
mi. Počas celej svojej tvorby 
ostal Tibor Huszár verný kla-
sickej čiernobielej fotografii 
na film. Členovia galantského 
fotoklubu pripravili výstavu, 
ktorou si pripomenuli a uctili 
už nebohého Tibora Huszára 
(† 61). Na vernisáži výstavy, 
ktorá sa konala 12. Decembra 
2013 sa okrem vystavujúcich 
fotografov, hostí zúčastnila 
aj Tiborova najbližšia rodina. 
Vo svojom dojímavom prího-
vore si na posledné stretnutia 
s Tiborom Huszárom počas 
jeho hospitalizácie v galant-
skej nemocnici zaspomínal 
jeho priateľ a čestný prezi-
dent Fotoklubu Galanta Jozef 
Keppert.

V Renesančnom kaštie-
li v Galante okrem tradičnej 
výstavy fotografií členov ga-
lantského fotoklubu si mô-

žete pozrieť portréty Tibora 
Husára zvečneného očami 
jeho kolegov  Alana Hyžu, 
Martina Marenčina, Jozefa 
Ondzíka či Petra Župníka. 
Nie bez príčiny spomínajú 
na  Huszára práve v  Galante. 
Korene má v  tomto regióne, 
keďže sa narodil v obci Reca, 
ktorá patrila do Galantského 
okresu. V tejto dedine je aj 
pochovaný. 

„Zásluhou tohto človeka sa 
fotografia v okrese Galanta 
stala populárnou v rámci zá-
ujmovej umeleckej činnosti a 
obohatila kultúru regiónu,“ 
povedal Jozef Keppert.

Počas vernisáže výstavy vy-
stúpilo Bratislavské gitarové 
kvarteto, ktoré prítomným 
zahralo na úvod. Expozíciu si 
môžete pozrieť do 31. januára 
2014. 

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

Pocta Tiborovi Huszárovi

Dvadsaťtisícová 
návšteva kina v Galante

Keď poslanci MsZ v Galante 
na sklonku roka 2011 schváli-
li nemalý finančný príspevok 
na digitalizáciu kina v Galante 
v  súhrnnej výške takmer 120 
tisíc eur, určite netušili, aký ob-
rovský prínos to bude mať pre 
jeho návštevníkov. Dovtedy 
pomaly, ale isto dožívajúce kino 

tak dostalo úplne novú tvár. Po 
následnom nainštalovaní 3D 
technológie sa stalo v  blízkom 
okolí jedným z  najmodernej-
ších kultúrnych stánkov vyba-
vených špičkovou zvukovou 
a  obrazovou technikou, po-
núkajúcich premiérové tituly, 
filmy s  maďarským dabingom 
a samozrejme 3D projekcie.

Už úvodné premietanie pri-
pravené zdarma pre divác-
ku verejnosť bolo beznádejne 
vypredané, čo naznačovalo 
veľký potenciál tejto investí-
cie. V  priebehu zopár ďalších 
mesiacov bolo jasné, že táto 
aktivita sa zaradí medzi naj-
úspešnejšie a najnavštevova-
nejšie v  meste Galanta vôbec. 
V  podstate počas celého ob-
dobia fungovania digitálneho 
kina ani raz neklesla mesačná 
návštevnosť pod tisíc návštev-
níkov a  tržby zo vstupného sa 
vyšplhali v  niektorých úspeš-

nejších mesiacoch roka až do 
výšky 12 tisíc eur. Obľubu si 
získali hlavne filmy s  maďar-
ským dabingom, ktoré k  nám 
lákajú návštevníkov z celého 
širokého okolia. Samozrejme 
tradične sa darí aj 3D rozpráv-
kam, akčným trhákom a horo-
rom. No ani menšinové filmové 
žánre a kvalitné európske tituly 
nezostávajú bez povšimnutia. 
Obľubu si získali tiež filmové 
festivaly „Expedičná kamera“ 
a „Snow film fest“. Vyzdvihnúť 
je potrebné aj  vynikajúcu spo-
luprácu so spoločnosťou Sam-
sung, ktorých zamestnanci po 
založení vlastného filmového 
klubu „Triple Star“, sa stali pra-
videlnými návštevníkmi nášho 
kina. Dnes sa ich členská zák-
ladňa rozrástla na viac ako 150 
členov.

Jednou z  najväčších udalostí 
roka 2013 v  našom kine, bola 
svetová premiéra pokračova-

nia veľkofilmu Hobit pod ná-
zvom  Smaughova pustatina. 
Tá okrem obrovského počtu 
návštevníkov priniesla so sebou 
aj  jednu milú udalosť. V sobo-
tu 14.12.2013 vo večerných 
hodinách prešiel bránami kina 
v Galante dvadsaťtisíci návštev-
ník. Tento fakt nemohol zostať 
bez povšimnutia a šťastný divák 
si ako pozornosť odniesol per-
manentnú vstupenku na filmo-
vé predstavenia v  roku 2014. 
Gratulujeme.

Na záver by som chcel nielen 
v  mojom mene, ale aj v  mene 
celého personálu kina DK Ga-
lanta  popriať všetkým návštev-
níkom v roku 2014 veľa zdravia, 
pracovných, súkromných úspe-
chov a veľa  dobrých filmových 
titulov, na ktoré sa už teraz spo-
ločne s vami tešíme.

Peter Kolek
vedúci kina DK Galanta
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Mestská polícia vykonávala v nočných 
baroch a pohostinských zariadeniach  

na území mesta Galanta preventívno-
-bezpečnostnú akciu so zameraním na 
podávanie alkoholu mladistvým a malo-
letým osobám. V rámci kontrolnej čin-
nosti boli zistené vo vestibule železničnej 
stanice tri maloleté osoby mladšie ako 
pätnásť rokov, ktoré požili alkoholické 
nápoje. Uvedených skutkov sa dopustili 
dve žiačky a jeden žiak zo základných škôl 
v Galante. Maloleté osoby boli odovzda-
né rodičom. Jednotlivé prípady budú od-
stúpené ďalšiemu riešeniu  na oddelenie 
školstva mestského úradu v Galante. Pri 
tejto kontrole bol zistený podozrivý M.D 
z obce Kajal, ktorý sa dopustil priestupku 
na úseku  alkoholizmu a toxikomániami  
podľa § 30 ods.1 písm. a,  Zák. č. 372/90 
s tým , že   umožnil maloletým osobám 
konzumáciu alkoholu. Spomínaný muž 
bol hliadkou riešený v blokovom konaní. 

Pracovníci obchodného domu Mla-
dosť zadržali jedenásťročného žiaka 

základnej školy, ktorý sa chcel dostať z 
obchodu s nezaplateným tovarom. Po 
príchode príslušníkov mestskej polí-
cie bolo zistené, že maloletý mal u seba 
schovaný tovar, kávu a salámu, v hodnote 

5,44€. Skutok bol oznámený matke ma-
loletého a  vzhľadom na vek páchateľa bol 
priestupok odložený v zmysle zákona o 
priestupkoch. Zároveň o skutku bolo vy-
rozumené aj riaditeľstvo základnej školy, 
ktorú maloletý navštevuje.

Príslušníci mestskej polície v čase od 
dvadsiatej druhej hodiny do druhej 

hodiny rannej počas obchádzkovej služby 
v  jednej pracovnej zmene našli otvorené 
tri osobné motorové vozidlá, v ktorých 
sa nachádzali osobné veci používateľov 
týchto vozidiel. Majitelia vozidiel boli 
hliadkou vyrozumení  a po ich príchode 
boli vozidlá zabezpečené, čím sa zabráni-
lo škodám na majetku.

Hliadky mestskej polície  na základe 
svojej činnosti a aj na základe prija-

tých oznámení od obyvateľov mesta Ga-
lanta, riešili desiatky prípadov parkova-
nia a poškodzovania zelene v  jesennom 
a  zimnom období. Vzhľadom tomu, že 
podklad pod zeleným porastom bol do 
značnej miery rozmočený, dochádzalo 
po prejazde vozidiel k poškodeniu týchto 
plôch a zároveň znečisťovaniu miestnych 
komunikácií a chodníkov. Výška sankcie 
sa odvíjala od závažnosti jednotlivých 

skutkov a  poškodenia verejnej zelene 
v zmysle priestupkového zákona.

Mestský Úrad Galanta a Okresný súd 
Galanta podpísali zmluvu o  zabez-

pečení práce pre odsúdených na výkon 
povinných prác.  Dohľad nad výkonom 
jednotlivých odsúdených vykonávajú 
príslušníci mestskej polície na zákla-
de poverenia primátora mesta Galanta. 
Zadávanie prác a  miesto výkonu prác je 
určené podľa potreby mestského úradu, 
mestského kultúrneho strediska a  tech-
nických služieb. V  mesiacoch september 
až november 2013 bolo odpracovaných 
šesťsto hodín. Zameranie povinných prác 
bolo hlavne na čistenie a orezávanie dre-
vín presahujúcich do chodníkov,  miest-
nych komunikácií, čistenie autobusových 
zastávok, zbieranie rôzneho odpadu z 
verejných priestranstiev a drobné opravy 
na budovách patriacich pod správu mesta 
Galanta. Ďalej boli spriechodnené chod-
níky aj v  prímestských častiach Hody 
a Nebojsa. Pri priaznivom počasí sa bude 
pokračovať v tejto činnosti aj v roku 2014.  

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta
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Zo zápisníka mestskej polície 

Odevný 
sklad ďakuje
N ie je to tak dávno, čo sme 

v  Galante otvorili odev-
ný sklad pre pomoc hmotne 
a sociálne slabším rodinám 
a  už budeme musieť našu 
činnosť na chvíľočku preru-
šiť.  Za týchto pár mesiacov 
sme pomohli už viac ako 
stovke ľudí a pravidelne sme 
každý mesiac poskytovali 
pomoc vyše 80-tim zaregis-
trovaným rodinám. Dokázali 
sme tak, že táto služba je pre 
mesto Galanta nesmierne 
užitočná a potrebná.

Preto by sme sa touto ces-
tou chceli poďakovať v  pr-
vom rade mestskému kultúr-
nemu stredisku v  Galante, 

ktoré nám poskytlo priestory 
na to, aby sme mohli odštar-
tovať našu charitatívnu čin-
nosť.  Ďakujeme tiež všetkým 
dobrým ľuďom, ktorí nám 
priniesli a darovali oblečenie 
a  tak pomohli zaodieť ľudí  
či vybaviť domácnosti tým, 
ktorí sú na túto pomoc od-
kázaní. V neposlednom rade 
ďakujeme úžasnému tímu 
našich dobrovoľníčok, ktoré 
nezištne venovali skladu svo-
je služby a svoj voľný čas. Od 
otvorenia skladu pravidelne 
prichádzali dvakrát do týžd-
ňa a  starali sa nielen o  jeho 
chod, ale ich pomoc bola 
často i  liekom pre dušu na-
šich núdznych. 

Naše poďakovanie patrí 
i  denným centrám klu-
bov dôchodcov, ktoré nám 
v  predvianočnom čase na-

piekli medovníčky. Rozdali 
sme ich rodinám prichádza-
júcich k nám a tak im v tom-
to sviatočnom čase dodali as-
poň trošku slávnostný pocit, 
že nie sú na Vianoce celkom 
opustení. 

Momentálne sme však na 
ceste "ako ďalej". Nájomná 
zmluva s MsKS v priestoroch 
severného krídla Neogotic-
kého kaštieľa  nám skončila 
koncom roka a doposiaľ ne-
bola predĺžená. Ospravedl-
ňujeme sa preto všetkým, 
že náš sklad bude na nejaký 
čas zatvorený. Dúfame však, 
že nám mesto bude i naďalej 
pomáhať a  Mestské kultúr-
ne stredisko i  pán primátor 
budú nad nami držať ochran-
nú ruku tak ako doteraz... 

Veríme tiež, že je medzi 
nami veľa dobrých ľudí so 

všímavým srdiečkom, ktorým 
osudy druhých nie sú až  tak 
ľahostajné  a vedeli by nám 
poskytnúť nové priestory pre 
našu charitatívnu činnosť, 
aby sme mohli v nasej služ-
be pokračovať aj naďalej. Nie 
je bohatý ten, kto veľa vlast-
ní, ale ten kto veľa dáva, kto 
pomôže čo i  len jedinému 
človeku, pomôže tým celé-
mu svetu. Dúfame preto, že 
sa nájde pomocná ruka i pre 
nás, aby sme ju zase my ve-
deli podať ďalej. 

Do  nového roka vám 
všetkým prajeme, aby ste 
boli otvorení pre dobro a lás-
ku. Hodnota človeka nie je 
v tom, čo urobil pre seba, ale 
čo urobil pre iných....   PF 
2014 .

Erika Madár, Anka Fischer



P red 125-timi rokmi (17.1.1889) sa na-
rodil v Hódmezővásárhelyi (Maďarsko) 

včelársky odborník, redaktor Bálint Balo-
gh. Študoval v  Szegede (Maďarsko). Od 
roku 1904 pôsobil ako bankový úradník 
v Galante. V roku 1912 skonštruoval jeden 
z prvých nadstavkových úľov (Baloghov úľ). 
Bol redaktorom odborných časopisov Méh 
(Včela), Méhészújság (Včelárske noviny) 
a  spolupracovníkom Mátyusföldi Lapok 
(Listy Matúšovej zeme). Vydával odborné 
publikácie s včelárskou tematikou. 

 P red 95-timi rokmi (17.1.1919) sa na-
rodil v Paríži vojak francúzskej armá-

dy, účastník SNP Albert Acheray.

Z  nemeckého zajateckého tábora ušiel do 
Maďarska, potom na Slovensko. V roku 

1944 spolu s poručíkom Michelom Bourel 
de la Ronciérom ilegálne prevádzal cez ma-
ďarsko-slovenské hranice po trase Galanta 
- Sereď  skupinky francúzskych dobrovoľ-

níkov, ktorí sa rozhodli zapojiť do SNP. 
Zúčastnil všetkých bojov francúzskej parti-
zánskej jednotky. Svoje vojnové zážitky vy-
dal aj knižne. Pamätnú tabuľu francúzskych 
partizánov môžete vidieť na Železničnej 
stanici v Galante.

P red 130-timi rokmi (19.1.1884) sa na-
rodil v Galante PhDr. Artur Feldmann, 

rabín. Od roku  1904 študoval na rabínskej 
škole v  Budapešti. Od roku 1912 pôsobil 
ako hlavný rabín v Pančeve (Srbsko) o rok 
neskôr ako profesor náboženstva židovskej 
náboženskej obce v Budapešti. Na pozvanie 
židovskej náboženskej obce v Pittsburgu sa 
vysťahoval do USA.

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila  
Mgr. Judita Kontárová
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Osobnosti Galanty KRONIKA

Redakcia GN oznamuje čitateľskej verejnosti, že oznámenia 
narodení, sobášov a úmrtí do spoločenskej rubriky budú 
uverejňované na základe písomného súhlasu dotknutých 
osôb na Matričnom úrade mesta Galanta.

Narodenia: �� 
Bruno Brandsdorfer
Ján Ladon
Andrej Neviďanský
Noel Varga
Laura Stranovská

Sobáše: ��
��Pavel Venerčan – Silvia Hercegová 

Úmrtia: 
Melánia Hornáčeková, rod. Winarczyková	 89-roč.
František Psota		  75-roč.
Emil Pogran			   70-roč.
Žófia Szőkeová, rod. Mészárosová	 83-roč.
Radoslav Zelenák		  45-roč.

Kristián je 
prvé dieťa v 
roku 2014
P rvým dieťaťom narodeným 

v roku 2014 v Nemocnici s 
poliklinikou Sv. Lukáša v Ga-
lante je chlapček Kristián, ktorý 
meria 50 centimetrov a váži 3 
500 gramov. Narodil sa prvé-
ho januára krátko o pol šiestej 
ráno mamičke, ktorá rodila po 
druhýkrát a pochádza zo Šo-
porne. Kristiánkovi a jeho ma-

mičke prišli zagratulovať pri-
mátor mesta Galanta Ladislav 
Maťašovský, primár Gynekolo-
gicko-pôrodníckeho oddelenia 
MUDr. Pavol Ščasný a riaditeľ 
nemocnice MUDr. Ján Stratin-
ský.

V roku 2013 sa v galantskej 
nemocnici uskutočnilo 1002 
pôrodov a nakoľko sa narodilo 
7 dvojičiek, tak počet narode-
ných detí bol 1009 z čoho bolo 
515 chlapcov a 494 dievčat.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky

	 Smútočné poďakovanie

Ďakujeme všetkým, ktorí sa  dňa 12. 12. 2013,  prišli rozlúčiť s našim 
synom, bratom a strýkom
Radoslavom Zelenákom
ktorý nás navždy opustil vo veku 45 rokov. 
Úprimne ďakujeme za prejavenú sústrasť.

Smútiaca rodina.

	     Smútočné poďakovanie

Zahučali hory, zahučali lesy,
kde ste sa podeli moje mladé časy…
Príde čas - stromy rozkvitnú zas,

ale ja neprídem už nikdy medzi vás.

Dňa  3. 12. 2013 nás navždy opustil 
manžel, otec, svokor, dedko

Pogran Emil-Milan 
		       vo veku 70 rokov.
Srdečne ďakujeme všetkým, ktorí sa svojou účasťou a prejavmi sústrasti 
i kvetinovými darmi snažili zmierniť náš hlboký žiaľ.
Manželka, syn s rodinou, dcéra s rodinou
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BOXING CLUB Galanta dovŕšil 21. 
novembra 2013 štyridsiaty štvrtý 
rok svojho života. Spomedzi troch 

galantských klubov je úctyhodne najstar-
ší a pýši sa širokou základňou, ktorá by za 
dobu svojho trvania narátala tisícky čle-
nov. Za uvedený čas vychovali jeho tréneri 
a funkcionári plejádu vynikajúcich športov-
cov, majstrov Slovenska, Československa, 
reprezentantov vlasti a medailistov z kon-
tinentálnych šampionátov.

Spoločné záujmy v  každej sfére ľudskej 
činnosti spájali a  budú spájať. Aj preto si 
v sobotu 14. decembra 2013 podávali kľuč-
ky na dverách známej miestnej reštaurácie 
„U Csóku“ tí, ktorí  TJ DRUŽSTEVNÍK  
v  roku 1969 zakladali a  neskôr cestou TJ 
OSP a dnešného BOXING CLUBU zve-
ľaďovali. Z  tých, ktorí stáli pri zrode TJD  
si podali pravice Ondrej Farkaš, Tibor 

Forró, Štefan Bičan, Milan Bičan, Tibor 
Haás, Štefan „Sonny“ Horváth,  Ladislav 
Mikuš, Ondrej Škuril, Ivan Zelenák, La-
dislav  Žuškovič a podali ich aj tým, ktorí 
prišli o kratučkú  chvíľku neskôr, ako Karol 
Orel, Zoltán Horváth, Ladislav Karácsony, 
Ľudovít Gyerák, Pavel Kovács, Tibor Ko-
hút,  Juraj Stern, Alexander „Šani“ Kovács, 
Július Jucha, Jozef Vajda, Tibor Puha, Tibor 
Hegyi, Pavol Hosnedl, Imrich Csadi a Jo-
zef Pudmerický.

Priateľské posedenie moderoval súčasný 
predseda klubu Ivan Zelenák. Počas  neho v 
kocke predstavil každého prítomného a vy-
zdvihol jeho zásluhy o  rozvoj boxerského 
športu v Galante, ktorých bolo nemálo. Veď 
len slovenských majstrovských titulov vo 
vekovej kategórii mužov tu „sedelo“ zhruba 
štyridsať. Scenár posedenia bol obohatený 
aj o dokumentárnu fotomontáž  zo života 

Imricha Vígha a Ladislava Porozsnyáka, 
ktorý premietol Karol Orel spolu s  rešer-
šom z celovečerného filmu Dušana Trančí-
ka Víťaz, nakrúteného v priestoroch Domu 
športu v roku 1978, v ktorom účinkovali  aj 
vtedajší naši boxeri Pali Kovács, Tibor Stoj-
ka, Lajoš Gyerák, Laci Karácsony. Jožko 
Tessényi, Janko Matta, Tibor Kohút a ďalší.

Nuž a  keďže spoločné záujmy spája-
jú, bolo o  čom aj hovoriť a na čo spomí-
nať. Z vydareného posedenia vzišiel záver, 
že bez histórie niet budúcnosti a preto už 
dnes spúšťame prípravu na pripomenutie si 
45. výročia založenia BOXING CLUBU 
Galanta, ktoré zorganizujeme v  decembri 
2014. 

Ivan Zelenák
foto:  Juraj Stern

Stretnutie pamätníkov

U ž po osemnástykrát sa uskutočnil 
Vianočný volejbalový turnaj zmieša-
ných družstiev pod názvom O pohár 

Domu Matice slovenskej v Galante. 
V  sobotu 7. decembra 2013 sa do  telo-

cvične ZŠ G. Dusíka v Galante začali schá-
dzať účastníci, aby si zahrali volejbal a uži-
točne, pohybom strávili voľný deň, stretli 

starých priateľov a  utužili priateľstvá na 
základoch fair play.

Otvorenia turnaja sa zúčastnil pán La-
dislav Maťašovský, primátor mesta Galanty, 
pani Zlatica Gažová, riaditeľka Domu MS 
Galanta, pán Peter Bartek, riaditeľ školy G. 
Dusíka, ktorý nám láskavo aj tento rok za-
požičal telocvičňu.

No a samozrejme nesmieme zabudnúť na 
pána Lóranta Takácsa, hlavného rozhodcu 
stretnutia.

Turnaj sa uskutočnil s finančnou podpo-
rou pána Tibora Mikuša, predsedu Trnav-
ského samosprávneho kraja. 

Pozitívne je, že účastníci sa tešia na súbo-
je a aj keď sa tento rok nemohlo zúčastniť 
všetkých 8 mužstiev ako zvyčajne, prihlá-
sení účastníci si zahrali kvalitný volejbal. 
Odohralo sa celkovo 6 zápasov. Trofeje zís-
kali nasledovné mužstvá: tretie miesto naši 
juniori z Galantského Gymnázia „Džedá-
jovia“, druhé miesto TJ Elán Trnava a  na 
prvom mieste sa tento rok umiestnili do-
máci „Ftáci“ z Galanty. VJ Javorinka získala 
cenu útechy na štvrtom mieste – kľúčenky 
s príveskom volejbalovej lopty.

Bodku za pekným dňom dal dobrý guľáš 
v poobedných hodinách, vyhlásenie víťazov 
a stanovenie predsavzatia stretnúť sa aj bu-
dúci rok.

Zlatica Gažová
riaditeľka Domu MS Galanta

Vianočný volejbalový turnaj
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Z lato zostáva v  Galante! V sobotu 7. 
decembra 2013 absolvovala prípravka 
U10 FC Slovana Galanta svoj konco-

ročný domáci halový turnaj. Hráčmi prí-
pravky U10 sú deti narodené v roku 2004 a 
mladšie. Svoj domáci turnaj odohrali orga-
nizátori spolu s  hosťami zo Sládkovičova, 
Serede, Šali a Taksonya (hostia z Maďar-
ska) v športovej hale v Galante a darilo sa 
im priam excelentne. Počas celého turnaja 
nenašli premožiteľa a  tak so štyrmi víťaz-
stvami skončili na prvom mieste. V turnaji 
však nešlo iba o výsledok, ale aj o to, aby si 

deti dosýta zahrali a zmerali sily aj s druž-
stvami z iných miest.

Konečné poradie turnaja:
1. FC Slovan Galanta 
2. FK Slovan Duslo Šaľa

Individuálne ocenenia:
Najlepší hráč: Erik Jurík (FC Slovan Ga-

lanta)

Tibor Drozd

Turnaj ročníka 2004 v Galante

Ešte sa chcem do Ameriky vrátiť, povedal Timi Kid

P o zápase o tituly majstra 
sveta poloťažkej váho-
vej kategórie organizácií 

WBA a IBA vypísanom na 12 
kôl v hale Alamodome v San 
Antoniu, v ktorom Tomi pre-
hral s Kazachom Beibutom 
Šumenovom v treťom kole po 
technickom K.O. sa 17. decem-
bra 2013 uskutočnila tlačová 
konferencia. „Ešte sa do USA 
vrátim, no nie ako balerína. Bol 
som rýchlejší a ako ľudia pove-
dali, bol som ako balerína na 
nohách. Lenže balerína nepatrí 
do ringu. Nepomôže mi, že 
som ľahký tanečník na nohách, 
musím aj ja zosilnieť“, vyhlásil 
Tomi Kid pred novinármi. Do 

ringu sa chce vrátiť koncom 
apríla a počas prípravy chce 
nabrať svalovú hmotu. „Mám 
pripravenú cestu do Maďarska 

za jedným kondičným a silo-
vým trénerom, s ktorým chcem 
prebrať prípadný nárast svalo-
vej hmoty. Nebude to ľahké na 

36-ročné telo pribrať svalovú 
hmotu, ale urobím všetko preto, 
aby to išlo. Počas poslednej prí-
pravy som nabral svaly, bol som 
väčší, ale v záverečnej fáze prí-
pravy to zo mňa spadlo. Ochab-
li mi ramená a schudol som,“ 
povedal Tomi. Okrem vlastnej 
prípravy sa chce tréner a zakla-
dateľ KO BOX Clubu venovať 
aj mládeži „„Chcem sa ďalej 
venovať tomuto športu. Ďalej sa 
budem venovať svojim zveren-
com, tak ako sa dá, pretože oni 
sú budúcnosť“, dodal. 

Róbert Rybársky
Foto: Lucia Gazdagová

D ňa 1.12.2013  sa konal v Športovej 
hale v Dunajskej Strede turnaj U11 a 
U10 (ročník 2003 a  2004) pri účasti 

6-tich mužstiev /hralo sa systémom kaž-
dý s každým/. Chlapci ročníka 2003 mali 

v skupine SFM Senec, KFC Komárno, FK 
Lokomotívu Trnava, FK 2007 Dunajskú 
Stredu, FA Bratislavu a  chlapci ročníka 
2004 mali za súperov SFM Senec, KFC 
Komárno, FK Šamorín - Hamuliakovo, 
FK 2007 Dunajskú Stredu, FA Bratislavu 

a FC Slovan Galanta má ďalšie dve medaily 
vo svojej bohatej medailovej zbierke, lebo 
hráči ročníka 2004 si odniesli domov zlatú 
medailu a ročník 2003 striebro.

Konečné poradie turnaja:

Ročník 2004:
1. FC Slovan Galanta 
2. KFC Komárno
3. SFM Senec

Ročník 2003:
1. FA Bratislava
2. FC Slovan Galanta
3. FK Lokomotíva Trnava

Tibor Drozd

Medailový víkend prípravkárov v Dunajskej Strede
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Program MsKS

���18.01.2014 19:00 hod. �XVI. Re-
prezentačný ples mesta · �19.01.2014  

�Deň maď. kultúry – Csemadok DS · �27.01.2014 � 
Let art – výchovný koncert pre ZŠ DS · �30.01.2014. 
�Žiacky koncert ZUŠ DS · �07.02.2014 19:00 hod. 
�Evanjelický ples ES · �15.02.2014 16:00 hod. 
�Celomestský maškarný ples ES

Program Kina DK:

�10. január (piatok) o 19:00 hod., 
11. január (sobota) o 21:30 hod. 

�Paranormal Activity: Prekliati Film: USA, 84 min., 
slovenské titulky, horor Vstupné: 4,-€ MP-15 · 
�11. - 12. január (sobota - nedeľa) o 16:30 hod. 
�Niko 2 Film: FIN/NEM, 75 min., slovenský dabing, 
animovaný rodinný Vstupné: 4,-€ MP · �11. - 12. 
január (sobota - nedeľa) o 19:00 hod. �Na život 
a na smrť Film: USA, 120 min., české titulky, voj-
nová akčná dráma Vstupné: 4,-€ MP-15 · �14. - 15. 
január (utorok - streda) o 19:00 hod. �Nežné 
vlny Film: ČR, 103 min., pôvodné znenie, komédia 
Vstupné: 4,-€ MP-12 · �17. január (piatok) o 
16:30 hod. - 2D, 18. január (sobota) o 16:30 
hod. - 3D, 19. január (nedeľa) o 16:30 hod. 
- 2D� Ľadové kráľovstvo 3D Film: USA, 109 min., 
slovenský dabing, animovaná rodinná komédia 
Vstupné: 5,-€ a 3,- € MP · �17. január (piatok) 
o 19:00 hod. �Zlodejka kníh Film: USA, 131 min., 
slovenské titulky, vojnová dráma Vstupné: 4,-€ 
MP-12 · �18. január (sobota) o 19:00 hod. �Vlk 

z wall street Film: USA, 179 min., české titulky, 
krimi dráma Vstupné: 4,-€ MP-15 · �2014. január 
19- én (vasárnap) 19:00 órakor �A Wall Street 
farkasa Film: USA, 179 perc, magyar szinkron, 
filmdráma Belépő: 4,- € 15.-év. fel. · �21. január 
(utorok) o 19:00 hod. �Nymfomanka I. Film: DÁN, 
118 min., české titulky, dráma Vstupné: 4,-€ MP-18 
· �22. január (streda) o 19:00 hod. �Komorník 
Film: USA, 132 min, české titulky, životopisný 
Vstupné: 4,-€ MP-12 · �24. - 26. január (piatok - 
nedeľa) o 19:00 hod.� Špinavý trik Film: USA, 129 
min., slovenské titulky, kriminálna dráma Vstupné: 
4,-€ MP-12 · �25. - 26. január (sobota - nedeľa) 
o 16:30 hod. �Vejška Film: ČR, 100 min, pôvodná 
verzia, komédia Vstupné: 4,-€ MP-12 · �24. január 
(piatok ) o 21:30 hod. �12 rokov otrokom Film: 
USA, 134 min., české titulky, dráma Vstupné: 4,-€ 
MP-15 · �2014. január 25- én (szombat) 21:30 
órakor �12 év rabszolgaság Film: USA, 134 perc, 
magyar szinkron, életrajzi, történelmi, dráma 
Belépő: 4,- € 15.-év. fel. · �28. - 29. január (uto-
rok - streda) o 19:00 hod. �Únos Film: USA/AUS, 
100 min., české titulky, mysteriózny krimi thriller 
Vstupné: 4,-€ MP-15��

��Zmena programu vyhradená!
�Tel.: 031-7802797, 031-7802787, 
 www.kino-galanta.sk,  
kino-galanta@kino-galanta.sk
�Predpredaj vstupeniek – hodinu  
pred každým predstavením 031-7802177

MsKS – Severné krídlo NK
Aktuálne výstavy:
���Január - február �- „Mária Šefferová - Abstraktné 
obrazy“ - Autorská výstava prác známej výtvarníčky 
vernisáž: 15.1.2014 o 17:00 hod.

Renesančný kaštieľ
Aktuálne výstavy:
���12.12.2013 – 31.1.2014 �Výstava členov fotoklubu 
pri MsKS v Galante
Otváracie hodiny 
Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

��Zmena programu vyhradená!

Spektrum CVČ

�15.1.2014 o 8.30 hod. � Olympiáda v AJ–ZŠ - CVČ 
Spektrum Galanta · � 16.1.2014 o 8.30 hod. � 
Olympiáda v AJ–SŠ - Gymnázium Zoltána Kodálya 
Galanta · � 21.01.2014 o 8.30 hod. � MO vo volej-
bale ZŠ - D - Gymnázium Janka Matúšku Galanta · � 
22.1.2014 o 8.30 hod. � Matematická olympiáda 
kat. Z5, Z9 – SOŠT Galanta · � 23.1.2014 o 8.30 
hod. � Olympiáda v NJ-ZŠ – CVČ Spektrum Galanta 
· � 23.01.2014 o 8.30 hod. � MO vo volejbale ZŠ-
-CH - ZŠ Štefánikova Galanta · � 24.1.2014 o 8.30 
hod. � Olympiáda v NJ-SŠ – CVČ Spektrum Galanta 
· � 5.2.2014 o 8.00 hod. � Biologická olympiáda 
kat. C – ZŠ Štefánikova Galanta · � 6.02.2014 o 
8.30 hod. � MO vo vybíjanej ZŠ - mladšie žiačky 
- ZŠ Štefánikova Galanta · � 6.2.2014 o 8.00 
hod. � Geografická olympiáda kat. E,F,G,H,I – SOŠT 
Galanta · � 11.2.2014 o 8.30 hod. � Dejepisná 
olympiáda – ZŠ Gejzu Dusíka Galanta 
�Polročné prázdniny · �� 3.2.2014 od 8.00 – 

16.00 hod. �Takmer táborový deň – CVČ Spektrum 
Galanta - prihlásiť sa najneskôr do 24.1.2014 v 
CVČ-S Galanta. poplatok: 4,- € /obed/.

Galantské  
osvetové  
stredisko�  

�10.1.2014 16.30 hod. �Novoročné stretnutie 
členov Klubu výtvarníkov Galantská paleta 
Miesto: Galantské osvetové stredisko · �6.2.2014 
– 21.3.2014 �Galantská paleta 2014 – XII. ročník 
výstavy prác členov Klubu výtvarníkov Galantská 
paleta Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta · 
�každý piatok od 14.30 hod. do 17.30 hod. 
�Dielňa detskej dramatickej tvorivosti Miesto: 
Galantské osvetové stredisko

��Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil:  
0902/ 904 201, e-mail: osveta_galanta@zupa-tt.sk

Podujatia  
v Galantskej 
knižnici

 ��Tvorivé dielne �16.01.2014, 23.01.2014, 
13.02.2014 13,00 hod. �Galantská knižnica – 
detské oddelenie

Správa športových zariadení 
mesta Galanta

Športová hala

FUTBAL: 
- futbalový turnaj FC Slovan Galanta
sobota – 11.1.2014 od 9.00 hod.
sobota – 18.1.2014 od 9.00 hod.
- futbalový turnaj ObFZ Galanta
sobota – 1.2.2014 od 8.00 hod.
- futbalový turnaj o Pohár mesta Galanta
sobota – 8.2.2014 od 9.00 hod.

Winterliga – nedeľa – 12.1.2014 - 12.00 – 20.00
Winterliga – nedeľa – 19.1.2014 - 12.00 – 20.00
Winterliga – nedeľa – 26.1.2014 - 12.00 – 20.00
Winterliga – nedeľa – 2.2.2014 - 12.00 – 20.00
Winterliga – nedeľa – 9.2.2014 - 12.00 – 20.00

BEDMINTON: 
pre verejnosť pondelok – piatok 10,00 – 22.00
sobota – nedeľa 8,00 – 17.00

informácie a rezervácie 
na tel. číslach 780 20 19 a 0910 936 903

Plán podujatí Domu MS

�2.1.2014 - 31. 1.2014 �výstava - Anton Bernolák 
· �14.1.2014 �Novoročný koncert o 17.00 hod. v 
Dome MS

 Pohotovosť 
lekární

� 10.1.2014 �Klokner Hodská 385 · � 11.1.2014 �Medicana 

Poštová 1599/15 · � 12.1.2014 �Felicita Hodská 373/38 

· � 13.1.2014 �Dr. Max Šafárikova 1531/49 · � 14.1.2014 

�Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufland, Esterházyovcov 2381 · � 

15.1.2014 �Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike) 

· � 16.1.2014 �Klokner Hodská 385 · � 17.1.2014 �Lekáreň 

sv. Martina Mierová 2365 · � 18.1.2014 �Dr. Max Šafárikova 

1531/49 · � 19.1.2014 �Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v 

poliklinike) · � 20.1.2014 �Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 

· � 21.1.2014 �Felicita Hodská 373/38 · � 22.1.2014 �AREÁL 

ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 · � 23.1.2014 �Klokner Hodská 

385 · � 24.1.2014 �Dr. Max Vajanského 909/2 · � 25.1.2014 

�Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufland, Esterházyovcov 2381 

· � 26.1.2014 �Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 · � 

27.1.2014 �Felicita Hodská 373/38 · � 28.1.2014 �Lekáreň 

sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike) · � 29.1.2014 

�Medicana Poštová 1599/15 · � 30.1.2014 �Dr. Max 

Šafárikova 1531/49 · � 31.1.2014 �Klokner Hodská 385 · � 

01.2.2014 �Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v poliklinike) 

· � 02.2.2014 �AREÁL ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 · � 

03.2.2014 �Lekáreň SUN PHARMA OD Kaufland, Esterházyo-

vcov 2381 · � 04.2.2014 �Klokner Hodská 385 · � 05.2.2014 

�Dr. Max Šafárikova 1531/49 · � 06.2.2014 �Felicita Hodská 

373/38 · � 07.2.2014 �Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38 (v 

poliklinike) · � 08.2.2014 �Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 

· � 09.2.2014 �Klokner Hodská 385 · � 10.2.2014�Lekáreň 

SUN PHARMA OD Kaufland, Esterházyovcov 2381 

��· � 11.2.2014 �Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 

· � 12.2.2014 �AREÁL ZDRAVIA Kpt.Nálepku 727/13 · � 

13.2.2014 �Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2 · � 14.2.2014 

�Lekáreň sv. Martina Mierová 2365

PREDÁM  3-IZBOVÝ, UDRŽIAVANÝ RODINNÝ 
DOM  S   GARÁŽOU NA  7-ÁROVOM POZEM-
KU V GALANTE NA ŽELEZNIČIARSKEJ ULICI	
Cena: 110 TIS. €

PREDÁM 3-IZBOVÝ PREROBENÝ BYT 73 m2 
+ 14 m2 PIVNICA, V  OSOBNOM VLASTNÍC-
TVE S VLASTNÝM PLYNOVÝM KÚRENÍM, ZA-
SKLENÝM BALKÓNOM  V  GALANTE NA UL. 
KRÁSNA (2 posch.)        Cena:   65 TIS. € 

informácie na č.  0903 700649
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Mesto Galanta príjme do zamestnania do 
trvalého pracovného pomeru zamestnanca 
na pozíciu „ odborný referent verejného 
obstarávania “.

Rámcová náplň práce:výkon všetkých činností spojených s pro-
cesom verejného obstarávania v pôsobnosti mesta Galanta ako 
verejného obstarávateľa.

Kvalifikačné predpoklady: ukončené vysokoškolské vzdelanie 
druhého stupňa, prípadne úplne stredné vzdelanie.

Kritériá a požiadavky:
• praktické skúsenosti s verejným obstarávaním v posledných 

3 rokoch na základe preukazu o odbornej spôsobilosti v zmysle 
zákona o verejnom obstarávaní.

• znalosť zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších pred-
pisov.

• skúsenosti s verejným obstarávaním zákaziek na stavebné prá-
ce je pre uchádzača výhodou.

• organizačné schopnosti.
• zvládanie záťažových situácií.
• morálna a občianska bezúhonnosť.

• znalosť cudzích jazykov je pre uchádzača výhodou.
• užívateľské ovládanie počítača.
• vodičský preukaz skupiny B.
• nástup v mesiaci január 2014 alebo dohodou.
Zoznam požadovaných dokladov:
• žiadosť.
• profesijný životopis s prehľadom doterajších zamestnaní a 

pracovného zaradenia.
• výpis z registra trestov (nie starší ako 3 mesiace).
• potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti.
• prehľad obstarávaní, ktoré boli v posledných troch rokoch 

uskutočnené.
z pozície odborne spôsobilej osoby.
• overená kópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, 

kópie dokladov o absolvovaní vzdelávacích programov a kurzov.

Žiadosti o prijatie do zamestnania je potrebné doručiť na Mest-
ský úrad Galanta, Mierové námestie č. 940/1, 924 18 Galanta.

Na obálku napíšte heslo „odborný referent pre verejné obsta-
rávanie“.

Mgr.Ladislav Maťašovský
primátor mesta

„Bytový dom s polyfunkciou AVA –stav“

M esto Galanta v rámci pravidelnej 
informácie verejnosti pripravilo 

aktuálny stav prác na výstavbe objektu  
„Bytového domu s polyfunkciou AVA-
-stav“  nasledovne:

K dnešnému dňu sú stavebné práce na 
vonkajšom zateplení a úprave fasády do-

končené. Ukončená je aj montáž výplní 
zábradlia na balkónoch.

Montáže sadrokartónových konštrukcií 
na I. a II. NP sú hotové. Montáž slaboprú-
dového príslušenstva je pred ukončením.

Na ústrednom vykurovaní prebieha-
jú postupne tlakové skúšky so skúškami 
kúrenia. Pokračujú práce na pokládchach 
dlažby schodišťa, na spoločných priesto-
roch a na sociálnych priestoroch.

Stavebné práce na požiarnom schodišti 
sú ukončené.

Prístupová komunikácia je stavebne 
ukončená. Prívodná kanalizácia a vodovod 
sú prepojené.

Práce na rampe – vjazd do suterénu – 
pokračujú stavbou oporného múra.

Michal Bartek
Oddelenie rozvoja mesta MsÚ Galanta

Nálepky na smetné nádoby
Vážení občania!
Mestský úrad v Galante v spolupráci s 

Technickými službami mesta Galanta, v 
súlade  s  VZN č. 20/2013  o  nakladaní 
s komunálnym odpadom a drobným sta-
vebným odpadom na území mesta účinný 

odo dňa 6.12.2013, bude aj v roku 2014  
vyvážať  iba  smetné  nádoby označené prí-
slušnou nálepkou na rok 2014. 

Uvedený spôsob zberu sa realizuje  len  v  
rodinných  domoch  v Galante  a  v  rodin-
ných domoch a bytovkách  v  mestských  
častiach  Hody,  Javorinka,  Nebojsa  a  
Kolónia.

Nálepky na smetné nádoby boli priebež-
ne zasielané obyvateľom počas mesiacov 
december 2013  a január 2014 na základe 
zoznamu platiteľov za komunálny odpad 
(KO) s počtom osôb prihlásených na tr-
valý, resp. prechodný pobyt v danej nehnu-

teľnosti. Najneskôr však do termínu 31. 
januára 2014.

Povinná vybavenosť pre vývoz KO je 1 x 
týždenne -  jedna 110 l  zberná nádoba pre 
max. 5 osôb, v prípade podnikania s urče-
ním miesta podnikania v mieste bydliska 
sa pripočítava počet podnikajúcich osôb.

Nálepku je potrebné nalepiť na smetnú 
nádobu.

V prípade, že platiteľ miestneho poplat-
ku za KO vyprodukuje väčšie množstvo 
KO, ako je jeho povinná vybavenosť na zá-
klade zaplateného poplatku, je takýto pô-
vodca KO povinný objednať si u  TsMG  
individuálny vývoz  nadprodukcie KO ( t.j. 
1 € bez DPH pri vývoze 1x týždenne – čo 
predstavuje za rok 62,40 €  s  DPH  na 
jednu smetnú nádobu, na tel. č. 031/780 
24 27). 

Pôvodca KO,  ktorý je platiteľom miest-
neho poplatku za KO z dôvodu trvalé-

ho pobytu alebo prechodného pobytu a 
je vlastníkom alebo užívateľom aj inej 
nehnuteľnosti na území mesta, v prípade 
potreby zberu, odvozu a likvidácie KO 
si taktiež objedná individuálny vývoz  u 
TsMG z tejto nehnuteľnosti.

Ďalej Vám dávame do pozornosti aj 
Harmonogram zberu na rok 2014 vyse-
parovaných zložiek komunálneho odpadu 
pre občanov mesta Galanta, kde nájdete aj 
zoznam odpadu, ktorý je možný odovzdať 
do zberného dvora v množstve obvyklom 
pre domácnosť v zmysle VZN č. 20/2013. 

V prípade nejasností je možné obrátiť sa 
na oddelenie rozvoja mesta  na tel. číslo – 
031/788 4359.

Ing. Zuzana Kopasová
MsÚ - oddelenie rozvoja mesta

referát Odpadového hospodárstva


